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7-8 классы 

Ответы  

1. 5 баллов, за каждый правильный ответ по 1 баллу. 
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2. За каждый правильный ответ 1 балл, всего 6 баллов. 
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3. За каждый правильный ответ 1 балл, всего 5 баллов. 

1. 2. 3. 

БГ ВД А 

4. За каждый правильный ответ 1 балл, за обоснование – 1 балл. Всего 6 баллов. 

1. Граждане – люди, имеющие правовую связь с каким-либо государством. Все 

остальные термины – это формы этноса. 

2. Спрос – желание/готовность покупателей приобретать тот или иной товар по 

определенной цене за определенный промежуток времени. Все остальное – это факторы 

производства. 

3. Бережно относиться к историческим памятникам – это конституционная 

обязанность, все остальное – это конституционные права. 

5. За правильное указание категории 2 балла, за правильное выделение требуемого 

определения 1 балл. Всего 3 балла. 
1. Потребность – 2 балла 

2. Выражение нужды, недостатка в чем-либо необходимом для поддержания 

жизнедеятельности и развития личности и общества в целом – 1 бал 

6. За правильное указание ответа - 2 балла, за правильное обоснование 4 балла. Всего 6 

баллов. 
1. Прав Ваня - 2 балла  

2. Все субъекты РФ несмотря на самоназвание абсолютно равны по своему статусу. Жители 

городов вправе самостоятельно определять конфигурацию органов МСУ, соответственно 

жители Улан-Удэ приняли решение выбирать мэра г. Улан-Удэ напрямую, а жители г. Читы 

посчитали целесообразнее выбирать мэра опосредовано через депутатов городской думы. 2 

балла  
3. Город «N» - это Хабаровск, он является столицей Хабаровского края «Z». 2 балла  

7. За указание правильного решение – 2 балла и ответ – 2 балла. Всего – 4 балла. 

Решение:  

1) 100 000 руб. · 20% / 100% = 20 000 руб. (процент) 100 000 + 20 000 = 120 000 руб. 

(сумма возврата)  

2) 200 000 · 25% / 100 = 50 000 руб. (процент) 200 000 + 50 000 руб. = 250 000 руб. (сумма 

возврата). 2 балла 

Ответ:  

1) Необходимо вернуть 120 000 руб.  

2) Необходимо вернуть 250 000 руб. 2 балла  

8. За правильный ответ – 2 балла; за объяснение 4 балла. Итого 6 баллов.  

1. В семье 4 мальчика. 2 балла  

2. Решение (методом «от противного»):  

1. Допустим, что первый ребенок – девочка. Тогда её высказывание должно быть 

истинным, но это невозможно, т.к. в семье четное число детей и ни у одного ребенка не может 

быть братьев и сестер поровну. Следовательно, первый ребенок – мальчик.  

2. Допустим, что второй ребенок – девочка. Тогда её высказывание должно быть 

истинным, т.е. у нее должен быть один брат и две сестры. Поскольку первый ребенок уже точно 



является мальчиком (см. выше), девочками должны быть дети № 3 и № 4. Но при таких условиях 

ребенок № 3 не может быть девочкой, т.к. говорит явную ложь: «У меня ровно два брата». 

Противоречие. Следовательно, второй ребенок – мальчик.  

3. Поскольку двое детей уже точно являются мальчиками, высказывание четвертого 

ребенка «У меня ровно две сестры» заведомо ложно. Следовательно, четвертый ребенок – тоже 

мальчик.  

4. В таком случае уже трое детей гарантированно являются мальчиками, и, 

следовательно, высказывание третьего ребенка «У меня ровно два брата» заведомо ложно. 

Значит, он тоже является мальчиком. 4 балла 

9. За правильный ответ – 2 балла; за объяснение 4 балла. Итого 6 баллов 

1. Да, могут все организации (2 балла).  

2. Объяснение: При этом обязательно необходимо получить согласие родителей Батора и 

разрешение органа опеки и попечительства согласно ст. 63 Трудового кодекса РФ. (2 балла), без 

ущерба здоровью и нравственному развитию (2 балла) 

10. За верный ответ по 1 баллу. Всего 3 балла 

1. 2, 4, 5 


